
Звіт 

online-опитування 

на тему: «Анкета для здобувачів фахової передвищої освіти щодо виявлення 

фактів порушення академічної доброчесності під час освітнього процесу  

у ВСП «ЛФКІМ КНУТД» 

 

Мета опитування: визначення рівня обізнаності здобувачів освіти щодо принципів 

академічної доброчесності, оцінювання практики дотримання цих принципів у закладі 

освіти 

Цільова аудиторія: здобувачі освіти спеціальностей: В2 «Дизайн», D7 «Tоргівля», 

G15 «Технології  легкої  промисловості», G11 «Машинобудування (за спеціалізаціями)» 

Метод дослідження: електронне анкетування Google Forms з 14 питаннями 

Опитування здобувачі освіти проводилось з 05.05.2025 по 20.05.2025. Участь в 

опитуванні взяли 216 осіб. 

Переважна більшість здобувачів освіти  –  86,6%  –  підтвердили, що педагогічні 

працівники інформують їх про процедури дотримання академічної доброчесності. Лише 

13,4% опитаних зазначили, що не отримували такої інформації. Отже, належно 

реалізується інформаційна політика у сфері академічної доброчесності. 

Більше половини респондентів  –  51,4%  –  зазначили, що знайомі з ключовими 

нормативними документами, зокрема Кодексом академічної доброчесності, Положенням 

про дотримання доброчесності, а також із документами, що впроваджують систему 

забезпечення академічної доброчесності в коледжі. Ще 37% опитаних повідомили, що 

частково знайомі з цими документами, тоді як 11,6% зізналися, що взагалі не знають про 

їхнє існування. Незважаючи на позитивну динаміку, важливо посилити роботу щодо 

поширення зазначених документів. 

41,2% здобувачів освіти зазначили, що завжди дотримуються принципів академічної 

доброчесності. Переважна частина респондентів  –  54,2%  –  вказала, що здебільшого 

дотримуються цих принципів, хоча іноді можливі винятки. Лише 4,6% опитаних чесно 

визнали, що не дотримуються норм академічної доброчесності, що, втім, може свідчити 

про позитивну тенденцію у формуванні внутрішньої культури відповідального навчання. 

Здобувачі позитивно сприймають санкції, які не є лише каральними, а мають 

коригувальний і виховний характер, що відповідає сучасним педагогічним підходам: 

33,8% вважають справедливим зниження оцінки, 22,2% підтримують ідею призначення 

додаткових завдань, 17,1%  –  незарахування роботи, 14,4% погоджуються з тим, що 

студент не має бути допущений до підсумкового оцінювання. Інші варіанти (усні бесіди, 

попередження, "важко сказати" тощо) обрали 8,8%. 

Загалом здобувачі освіти добре усвідомлюють цінність чесного навчального 

процесу, адже 79,6% вважають, що дотримання принципів академічної доброчесності є 



обов’язковим. Ще 19,4% не змогли дати однозначну відповідь, а лише 1% учасників 

вважає це непотрібним. 

Майже 77% респондентів засуджують списування, хоча кожен четвертий визнає таку 

практику прийнятною. Понад 87% не сприймає оплату за оцінку як припустиму поведінку, 

що свідчить про чітке розуміння неетичності таких дій. 

Результати опитування демонструють, що політика академічної доброчесності в 

коледжі є загалом успішною. 

 Узагальнені результати представлені у вигляді інфографіки. 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 

 



 



 



 

 



 

 


